

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC
11 Laurier St./11 rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0A1 / Noyau 0A1
Gatineau, Québec K1A 0S5

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires
CE DOCUMENT COMPORTE DES EXIGENCES
RELATIVES À LA SÉCURITÉ/THIS DOCUMENT
CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Construction Services Division/Division des services de
construction
11 Laurier St./11 Rue Laurier
3C2, Place du Portage
Phase III
Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet rehab. des fenetre/window rehab.	
Solicitation No. - N° de l'invitation EP788-150512/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client 20150512	Date 2014-10-17
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$\$FG-340-65759	
File No. - N° de dossier fg340.EP788-150512	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2014-10-22	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Brouillet, Richard	Buyer Id - Id de l'acheteur fg340
Telephone No. - N° de téléphone (819) 956-0457 ()	FAX No. - N° de FAX (819) 956-8335
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: Travaux publics et Services gouvernementaux Canada. Édifce Confederation, 229 rue Wellington, Ottawa, ON K1A0H9	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

LE BUT DE MODIFICATION 3 EST POUR PUBLIER LES QUESTIONS ET RÉPONSES POUR INFORMER TOUS LES OFFRANTS. LES QUESTION 14 AU 16 SONT MONTRER DANS CETTE MODIFICATION .

Question 14) Un système de peinture à base de huile de lin est spécifié pour les finis extérieurs du projet. L'étendue des travaux attribuée à l'application du système de peinture est assez important et il n'y a qu'un fournisseur canadien du système. Est-ce qu'un système de peinture alternatif sera considéré pour enduire les surfaces extérieurs du projet?

Réponse: Veuillez soumissionnez selon les plans et devis; des solutions de rechanges ne seront pas considérés.

Question 15) En raison de l'amiante, plomb et matières fécale aviaire présentent sur ce projet, est-ce que le entrepreneur général doit avoir de l'assurance Responsabilité des matières dangereuses afin de protéger TPGSC du potentiel de contamination du site?

Réponse: Oui, voir l'Annexe 'B' de l'appel d'offre.

Question 16) Certains coupe-froids spécifiés pour les châssis du projet n'est pas aisément disponible et nécessite une fabrication sur mesure. Est-ce qu'un coupe-froids alternatif sera considéré pour les châssis du projet?

Réponse: Veuillez soumissionnez selon les plans et devis; des solutions de rechanges ne seront pas considérés.